

Grudziądz, dnia 03.03.2011r.

Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej postępowania na: „**Remonty cząstkowe nawierzchni chodników w granicach administracyjnych Miasta Grudziądza w 2011 roku**”, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn.zm.) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Czy w formularzu ofertowym zamawiający żąda wyceny 1 m² , 1 mb itp.?

Odpowiedź:

Zamawiający w formularzu ofertowym żąda wyceny wg jednostki miary 1m² , 1m³, 1 mb, 1 szt., 1 Mg, 1 studni.

Pytanie 2:

Czy zamawiający rozumie przez roboty odpowiadające rodzajem i zakresem stanowiącym przedmiot zamówienia roboty równoważne polegające na budowie ścieżki pieszo - rowerowej oraz chodników i parkingu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż uzna za równoważne roboty budowlane polegające na budowie ścieżki pieszo - rowerowej oraz chodników i parkingu z materiałów określonych w OST i Szczegółowym Kosztorysie Ofertowym.